ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА БАЙМАКСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШҡОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ БАЙМАЖ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

17.07.2024		№ 109/7-5
	г Боймок	•

г. ьаимак

О регистрации Хасанова Дамира Ринатовича, выдвинутого кандидатом в депутаты Совета муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу №10 Региональным отделением политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Республике Башкортостан

Проверив соответствие порядка выдвижения Хасанова Дамира Ринатовича кандидатом в депутаты Совета муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан шестого созыва, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, 71 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, Территориальная избирательная комиссия муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан 17 мая 2024 года №20/19-7 возложены исполнение полномочий по подготовке и проведению выборов депутатов Совета муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан шестого созыва, решила:

1. Зарегистрировать Хасанова Дамира Ринатовича, дата рождения 23 февраля 1982 года, образование высшее, ГБПОУ ЗАПК, преподаватель, место жительства Республика Башкортостан, Иглинский район, с.Иглино, выдвинутого Региональным отделением политической партии «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость» в Республике Башкортостан, кандидатом в депутаты Совета муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу №10.

Дата и время регистрации 17.07.2024 г., 09.30 ч.

- 2.Выдать для зарегистрированного кандидата Хасанова Дамира Ринатовича удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте https://baimak.bashkortostan.ru/ (в разделе ТИК), размещения на информационных Администрации муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан.

И.о.председателя

3.Х. Яхина

Секретарь ТИК

Н.Ш. Сирбаева